
                                                   
 

АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ 

 
П’ятдесят сьома сесія                                 Восьмого скликання 
 
28.03.2025                №21 
 
Про звіт директора Андрушівського міського Будинку культури за 2024 

рік 
 
 Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посад 

керівників підприємств, установ, організацій, що належать до комунальної 

власності, затвердженого рішенням п’ятої сесії Андрушівської міської ради 

восьмого скликання від 26.02.2021 №9, заслухавши звіт директора 

Андрушівського міського Будинку культури Олексія РУДНИЦЬКОГО, 
враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, 

інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства, архітектури, 

благоустрою та земельних відносин, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 
 

1. Звіт директора Андрушівського міського Будинку культури Олексія 

РУДНИЦЬКОГО за 2024 рік взяти до відома (додається).    
 

Міський голова         Галина БІЛЕЦЬКА 

  



Додаток 
до рішення п’ятдесят сьомої сесії 
Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 28.03.2025 №21         

 
Звіт 

директора Андрушівського міського Будинку культури  
Олексія РУДНИЦЬКОГО за 2024 рік 

 
 Андрушівський міський Будинок культури у своїй діяльності керується 

Конституцією України, законами України, наказами та інструкціями 

Міністерства культури та стратегічних комунікацій України, рішеннями міської 

ради, виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови та Статутом. 
 До підпорядкування міського Будинку культури входять:  7 Центрів 

дозвілля, 7 Будинків культури та 1 Клуб.У звітному періоді, за погодженням з 

профільним Міністерством, ліквідовано філію Андрушівського міського 

Будинку культури Клуб с.Лісівка. 
У клубних установах діє 114 клубних формувань, учасниками яких є 1025 

жителів громади, 10 колективів художньої творчості носять звання «народний» 

та «зразковий». В міському Будинку культури діє 7 «народних» колективів та 

дитячий зразковий фольклорний ансамбль «Зернятко», 2 сільських колективи 

мають звання «народний»  –   фольклорний ансамбль «Співуча родина» 

Будинку культури с.Антопіль та фольклорний колектив «Затишок» Центру 

дозвілля с.Мостове. За результатами атестаційного звіту було присвоєно звання 

«народний»  вокальному жіночому ансамблю народної пісні «Красовиця» 

Будинку культури с.Бровки Перші. 
За звітний період колективи народної творчості приймали участь в 

конкурсах та фестивалях, а саме:  
● народний аматорський фольклорний ансамбль «Молодички» –  І місце 

всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс «Різвяна казка» (січень);            
І місце – міжнародний  двотуровий конкурс-фестиваль «ZurichChristmasFest»;  
ІІ місце – всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Дивограй» 

(травень); І місце – V всеукраїнський фестиваль-конкурс народного хорового 

мистецтва ім.І.Сльоти (червень, м.Житомир);  
● народний аматорський ансамбль пісні і танцю «Криниченька» виборов 

ГРАН-ПРІ  у V всеукраїнському фестивалі-конкурсі народного хорового 

мистецтва ім.І.Сльоти  (червень, м.Житомир); прийняв участь  в урочистостях, 

присвячених  відкриттю пам’ятника народному артисту України, хоровому 

диригенту Івану Сльоті м.Житомир (липень); І місце – Х всеукраїнському 
фестивалі-конкурсі колективів народного хорового співу ім. Порфирія 

Демуцького (листопад); 
 



● зразковий фольклорний ансамбль «Зернятко» - молодша група 

ансамблю стала учасником двотурового міжнародного конкурсу «ФОРМУЛА 

УСПІХУ 2024 Україна-РУМУНІЯ» та здобула ІІ місце (лютий); солістки Анна 

Гріх та Уляна Коваленко стали лауреати І премії двотурового Міжнародного 

конкурсу «ФОРМУЛА УСПІХУ 2024 Україна-РУМУНІЯ» (лютий); ГРАН-ПРІ 

в номінації «побутовий фольклор» обласного багатожанрового фестивалю-
конкурсу «Сонячні промінчики» (червень, с.Тетерівка); молодша група 

відзначена дипломом І місця обласного багатожанрового фестивалю-конкурсу 

«Сонячні промінчики» (червень, с.Тетерівка); І місце в  обласному 
багатожанровому фестивалі-конкурсі «Сонячні промінчики» отримала солістка 

колективу Уляна Коваленко (червень, с.Тетерівка);  
● народний духовий оркестр нагороджений дипломом ІІ місця обласного 

конкурсу духових оркестрів та свята духової музики (травень, смт Хорошів); 
● народний аматорський ансамбль народної пісні «Серпанок» прийняв 

участь у новорічно-різдвяних конкурсах та отримав високі нагороди: у IV 

обласному конкурсі-фестивалі колядок, щедрівок та вертепів  «Різдвяна зірка             
2024»  – ІІІ місце;  у всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі 

«Різвяна казка» виборов найвищу нагороду – ГРАН ПРІ;  учасник фестивалю 

«Щедрик-щедрівочка» (січень, с.Рижани  Хорошівської громади); учасник 

фестивалю «ЖайвірFest» (березень, м. Бердичів); учасник Дня Чоповицької 

громади (червень, с.Чоповичі); 
● народне аматорське естрадне тріо стало учасником сольного концерту 

артиста Олексія Будніка (березень, м.Житомир) та благодійного туру молодих 

артистів Житомирщини в підтримку Збройних Сил України «Птахи надії»; 
● народний аматорський театральний колектив отримав найвищу 

нагороду – ГРАН ПРІ у ІІІ Всеукраїнському двотуровому фестивалі-конкурсі 

«Зимова легенда» (січень); керівник народного театрального колективу Наталя 

Рудницька отримала ГРАН-ПРІ міжнародного фестивалю-конкурсу «ART 

MUSIK FESTIVAL» у номінації «театральний жанр»; 
● народний ансамбль народної пісні «Серпанок» став учасником у 

фестивалі «ЕтноВир на Виспі» с.Романів (липень); 
● вокальний дует Олексія Рудницького та Інни Щитнік –  ІІ місце у 

відкритому благодійному фестивалі-конкурсі української естрадної пісні 

ім.Н.Яремчука (листопад). 
Задля популяризації, збереження елемента НКС України традиції 

приготування обрядової страви «крупки» с.Мостове народний аматорський 

фольклорний ансамбль «Затишок» Центра дозвілля  с.Мостове став учасником 

ХV обласного свята декоративно-прикладного мистецтва «Майстерний 

червень», учасником ІІІ-го гастрофестивалю «Білий борщ, і не тільки!», 
учасником відкритого Всеукраїнського фольклорного фестивалю «Пісня 

рідного краю». За участю колективу проведено низку майстер-класів: в 

Молодіжному просторі «Місце активних, вільних, незалежних» (на базі 

Андрушівської міської бібліотеки),  заходи в м.Бердичів та у навчальних 

закладах м.Житомир. У жовтні 2024 року спільно з Українським Центром 



культурних досліджень випущено електронний каталог по збереженню 

елемента НКС «крупки» с.Мостове. 
З метою підвищення професійного рівня працівників галузі, розвитку 

народного мистецтва проведено семінар по підсумках роботи 2023 року 

«Актуальні проблеми розвитку культури громади» (січень); семінар-практикум 

«Особливості та методика роботи любительського об’єднання «Панянки» 

Будинку культури с.Міньківці» (квітень); «Формування національних і 

загальних цінностей, утвердження гуманістичного світогляду шляхом 

популяризації української мови в бібліотеках, що працюють з дітьми та 

юнацтвом» (травень); працівники галузі прийняли участь в семінарі-практикумі 

«Формування національної ідентичності в контексті патріотичного виховання» 

(травень, м.Бердичів); семінар-практикум на базі Будинку культури с.Бровки 

Перші «Родина  – надійна Україна» (червень); семінар-практикум по здачі 

статистичної звітності на базі міського Будинку культури. 
В 2024 році проведено звітній концерт народних колективів 

Андрушівської міської територіальної  громади, творчий атестаційний звіт 

«народних» та «зразкових» колективів громади, фестиваль колядок та щедрівок 

«Щедрик», заходи по відзначенню державних та професійних свят, відкриття 

оновленої дитячо-юнацької спортивної школи ім. Віталія Морозова, благодійні 

акції в підтримку Збройних Сил України. 
В день відзначення 33 річниці незалежності України в громаді проведено 

фестиваль народно-ужиткового мистецтва «Рушники мого краю». У рамках 

свята відбувся показ традиційних вишитих рушників ХІХ-ХХ ст., дефіле 

етнічного та сучасного одягу, конкурс на найкращий коровай та виставка 

декоративно-ужиткового мистецтва. В заході взяли участь більше 60 майстрів 

декоративно-ужиткового мистецтва та 30 творчих колективів. 
Працівники закладів культури постійно працюють над самоосвітою 

приймаючи участь в різноманітних тренінгах, конференціях та семінарах. 
З метою розвитку туристичного потенціалу громади та сприяння 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб через призму туризму, у звітний період 

було організовано низку екскурсій для мешканців та гостей громади. Окрім 

того, провідний методист Ірина Рудюк успішно завершила двомісячний 

онлайн-інтенсив «Туристичний гід», проведений Житомирським обласним 

туристичним інформаційним центром. Ця програма була спрямована на 

підвищення кваліфікації мешканців сільських та селищних громад 

Житомирщини у сфері туризму. 
Завдяки співпраці міського Будинку культури з Благодійним фондом 

«Рокада» в 2024 році виграно грант зі створення «Туристично-інтеграційного 

простору» на базі Андрушівського міського Будинку культури на суму    

218 622 грн. 
За звітний період 2024 року задля забезпечення сталого функціонування 

закладів культури бюджетні асигнування складають: міський Будинок культури: 

загальний фонд –  7774021 грн,  спеціальний фонд   –  517622 грн. 



В закладах культури громади проведено поточні ремонти: за потреби 

проведено поточний ремонт покрівлі, зроблено ремонт вестибюлю міського 

Будинку культури.  
Задля покращення матеріально-технічної бази в міський Будинок 

культури придбано акустичну колонку, радіо мікрофони, світловий пристрій, 

принтер та комплект звуко-підсилюючої апаратури. 
Для забезпечення пожежної безпеки у всіх установах здійснена 

перезарядка вогнегасників. 
Розвиток сфери культури громади є важливим чинником підвищення 

якості життя мешканців, збереження національної спадщини та формування 

сучасного культурного середовища. Однак нині галузь культури стикається з 
низкою проблем, що вимагають комплексного підходу та довгострокових 
рішень.  

Серед першочергових завдань: 

- реконструкція даху міського Будинку культури; 

- капітальний ремонт фасаду міського Будинку культури; 

- щорічна потреба у поточних та капітальних ремонтах об’єктів, як в місті, 
так і на селі; 
- стан матеріально-технічного забезпечення установ культури потребує 
оновлення; 

- запровадження в роботі культурно-освітніх закладів сучасних технологій; 

- забезпечення безпечних умов праці та функціонування закладів, 

виконання заходів з протипожежної охорони та охорони праці, виконання 

заходів з енергозаощадження, термомодернізації. 
 

 
Директор                                                                              Олексій РУДНИЦЬКИЙ 


